



Житель города Кирова признан виновным в организации и проведении азартных игр в городе Слободском



Собранные Слободским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора жителю города Кирова. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 171.2 УК РФ (незаконные организация и проведение азартных игр с использованием игрового оборудования вне игорной зоны, с использованием информационно-телекоммуникационных сетей, в том числе сети «Интернет»).

Следствием и судом установлено, что 36-летний житель города Кирова в период с марта по август 2019 года в одном из нежилых помещений, расположенных на улице Советская города Слободского, осуществил деятельность по организации и проведению азартных игр с использованием игрового оборудования вне игорной зоны с использованием сети «Интернет».



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

Игорное заведение было замаскировано под благотворительный фонд.

В ходе следствия следователи собрали достаточную доказательственную базу, провели комплекс следственных действий. Мужчина вину в совершенном преступлении признал полностью, в содеянном раскаялся.

На основании собранных доказательств, суд, с учетом мнения государственного обвинителя Слободской межрайонной прокуратуры, признал кировчанина виновным и назначил ему наказание в виде обязательных работ на срок 200 часов, а также штраф в размере 500 тысяч рублей. Приговор вступил в законную силу.

25 Июня 2020

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1476526>